



600套暖心包 “找”到小主人

2020“针心针意”暖冬公益行动圆满结束



1月14日，一辆凝聚着云南顺丰速运有限公司、面东东面馆以及各位爱心市民浓浓心意的车子从昆明驶出，春城晚报暖冬行动小组成员和面东东面馆工作人员一起，将“针心针意”暖心包发到东川区花沟小学145名学生手中，并将最后100份暖心包送到铜都街道，由街道工作人员分发到需要的孩子手中。至此，由春城晚报—开屏新闻携手阿里巴巴天天正能量共同发起的2020“针心针意”大型暖冬公益行动圆满结束。

爱心凝聚

145名学生收到暖心包

14日下午，天气转晴，花沟村的积雪慢慢融化。当天，花沟小学的孩子们迎来了期末考试。考试结束，暖冬行动小组成员将暖心包发放到每位同学手中。领到暖心包，孩子们的脸上露出了开心的笑容。他们迫不及待地打开袋子，拿出围巾、帽子戴在身上，相互展示着收到的礼物。有的小朋友拿出爱心市民写给他们的小卡片，认真阅读着。还有小朋友掏出暖心包里的课外书，说：“我一定会认真读完的。”

花沟小学魏校长介绍，现在路修通了，交通条件越来越好，学生上学方便许多。以前路远的学生上学路上要花一两个小时，现在坐车最多20分钟就到了。“经常会有像你们这样的爱心人士来给孩子们送礼物，谢谢你们。”

小江是花沟小学的一名四年级

学生，在他的印象里，上学开始，自己每天都要跟着大哥走很长的山路上学。冬天特别冷的时候，双手会被冻得通红，好在去年修通了公路，自己每天可以坐村里的面包车上学。小江的父母在外打工，自己和爷爷住在一起，每天放学回到家后，他做好饭等着爷爷回来一起吃。收到暖心包时，小江说了声“谢谢”。

小鹏就读于五年级，父母在外打工，只有每年过年时才回来一次，小鹏一人跟着外公生活。小鹏说，花沟村冬天最冷时达零下三四摄氏度，每天早起上学特别寒冷。他说：“特别感谢为我们送来礼物的爷爷奶奶、叔叔阿姨们，我要好好学习，以优异的成绩回报那些帮助过我们的人。将来长大后，我想当一名老师，把知识传递给更多的人。”

活动共送出600套暖心包

2020年12月1日，春城晚报—开屏新闻携手阿里巴巴正能量共同发起了“针心针意”大型暖冬公益行动，邀请广大爱心人士一起动手，编织围巾、帽子，帮助山区的孩子们度过一个温暖的冬天。

暖冬行动发起后，受到了不少爱心人士的关注和支持，他们积极前来领取毛线、棒针，用一针一线以表真心真意。记者留意到，有的市民多次前来领取毛线，她们说，回去后就没闲着，担心孩子们受冻，想要早点织好围巾、帽子，早点把温暖带给他们。

此外，不少爱心企业也积极加入到活动中。在得知“针心针意”活动后，顺丰公司寄来了围巾、手套、帽子共100套。相关工作人员说，想把温暖送给小朋友们。还有爱心餐饮企业新闻会馆，为孩子们送上了400套文具作为礼物。

爱心聚力，活动中还凝聚了不少年

小礼物送给爱心人士

爱“不打烊”，爱将延续。在得知暖冬行动后，云南振中食品有限公司总经理李国盛表示，要为每一位参与编织的爱心人士送上一份小礼物。他说：“公益活动我们一直都在做，刚好看到‘针心针意’暖冬公益行动，爱心人士为山区的孩子们编织围巾、帽子，他们以自己独特的方式表达爱。我们想把具有云南本土特色的‘云南十九怪’作为礼物送给他们，对他们的无私奉献精神表达敬意。”面东东面馆将为每一位参与暖冬行动的爱心

轻人的力量。云缨小学的学生们积极加入到“针心针意”活动中，他们想通过学习编织，为山区的小朋友送上一条自己亲手织好的围巾，传达他们的“针心针意”。此外，学生们还准备了课外书作为礼物送给山区的孩子，希望能够架起彼此间友谊的桥梁。

2020年12月25日，盘龙区职业高级中学的师生送来了他们编织好的27条围巾，这些围巾款式多样，每条围巾上都挂着学生精心准备的卡片和祝福。

杨女士曾在偏远地区学校教书，她深深体会过山区孩子冬天上学条件的艰苦，于是想通过这个活动表达她的“针心针意”。通过自学，在有限的时间内，杨女士给孩子们编织了一些围巾和帽子，表达自己的心意。

目前，2020年“针心针意”暖冬公益行动的大礼包共计600套已全部送到山区小朋友的手中。

市民发放免费食用券，领券者可在本月底前凭食用券前往面馆消费。

此外，春城晚报—开屏新闻将联合阿里巴巴天天正能量为每一位参与活动的爱心市民颁发“优秀志愿者”证书。

请各位参与到本次活动中的爱心市民于本周四（1月21日）上午10点后，到昆明市五华区新闻路337号一楼大厅领取我们为你们准备的暖心包。

本报记者 杨露
实习生 田金龙 摄影报道

春城晚报
开屏新闻App
理想生活 即刻开屏



甲减患者为什么会出现心脏问题？ 解密甲减与心脏的关系！

会引起心脏病。

这是因为甲减会引起心输出量下降、心肌收缩力减退、心率减慢、外周阻力增加，最终导致心室功能发生异常，出现一系列心脏不适的症状，比如心率慢、胸闷、呼吸困难、血压低、心包积液、心脏扩大。

甲状腺功能减退症简称甲减，它是由甲状腺分泌、合成的甲状腺激素过少而引起的一种疾病。虽然甲状腺在脖子前方，与心脏相隔甚远，但是两者确实息息相关，为什么这么说呢？
出现甲减，如果长期不治疗，有可能

对于符合以下4条的患者，可诊断为甲减性心脏病：

1. 符合甲状腺功能减退的诊断标准；
2. 心脏增大，心包积液、心力衰竭的表现和心电图异常；
3. 除外其他原因的心脏病；
4. 经甲状腺激素替代治疗后有明显好转和恢复的。

甲减疾病不仅会导致患者出现心血管

疾病，还会引发一系列身体疾病问题。所以为了自身健康着想，务必要做到及时发现及时治疗。为了满足云南甲状腺疾病患者的就诊需求，加强科研力量，1月23日—24日，昆明中研甲状腺医院将开展多专家联合会诊活动，为广大甲状腺疾病患者提供优质医疗资源的同时，推出甲功七项和甲状腺彩超半价检查帮扶政策。患者可前往医院咨询了解详情。本报记者 李松梅